SOLUTION DES JEUX — SLOVENIE N°7

MOTS CODE P.07 COURSE DE BARQUES F.11

Les phrases gu'il fallait décrypter sont les suivantes : C'est la barque n°1 qui va gagner la course.
- L'enfant : « Par le funiculaire ! »
- Le pére : « Bonne idée ! Allons-y. »

JEU DES 7 DIFFERENCES P.14
JEU DES DRAGONS P.08

Il'y a 6 dragons cachés dans cette image :
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LABYRINTHE P.09

Chevreuil : Sanglier

MORCEAU DE PHOTO FP.10
Ce morceau

n‘appartient

pas a la photo.

“Mouflon P e Chamois

L Bouquetin




SOLUTION DES JEUX — SLOVENIE N°7

JEU SAUT A SKI P.21 MOTS FLECHES P.29

La distance parcourue par le skieur est de 143 m.
Il reoit -20 points de pénalités. 1/ Ski - 2/ Ours - 3/ Stalactite - 4/ Spéléologue -

Son score final est donc de 123 m. 5/ Abeille - 6/ Lipizzan - 7/ Kurent - 8/ Ljubljana -
9/ Dragon - 10/ Lect

JEU DU REPAS P.25

JEU DU LECT P.26

Ce morceau

n‘appartient pas

au lect dessiné. @
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